

Piratenpartei Deutschland

Issues

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------------|-----------|----------|--------|----------|--------------------------------------------|----------|---------------|
| 69040 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 29.10.2020 | | |
| 67619 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 21.10.2020 | | |
| 67618 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 13.10.2020 | | |
| 67617 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 13.10.2020 | | |
| 66741 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 05.10.2020 | | |
| 66740 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 27.09.2020 | | |
| 66739 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 19.09.2020 | | |
| 65557 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble 26.08.2020 | | |
| 65381 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | Antragsmumble/AG Antragsprozess 18.08.2020 | | |
| 64367 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 36. Treffen 31.07.2020 | | |
| 63576 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 35. Treffen 17.07.2020 | | |
| 61599 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 34. Treffen 05.06.2020 | | |
| 61209 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 33. Treffen 26.05.2020 | | |
| 61041 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 31. Treffen 22.05.2020 | | |
| 60645 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 30. Treffen 12.05.2020 | | |
| 60436 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 30. Treffen 08.05.2020 | | |
| 60015 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 29. Treffen 28.04.2020 | | |
| 59956 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 28. Treffen 24.04.2020 | | |
| 59468 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 27. Treffen 14.04.2020 | | |
| 58982 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 26. Treffen 31.03.2020 | | |
| 58878 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 25. Treffen 27.03.2020 | | |
| 58648 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 24. Treffen 13.03.2020 | | |
| 58647 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 25. Treffen 17.03.2020 | | |
| 58330 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 23. Treffen 03.03.2020 | | |
| 57792 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 21. Treffen 18.02.2020 | | |
| 57251 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 20. Treffen 04.02.2020 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-----------------------------|-----------|----------|----------------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|---------------|
| 56894 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 19. Treffen 21.01.2020 | | |
| 56773 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 18. Treffen 17.01.2020 | | |
| 56303 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 17. Treffen 07.01.2020 | | |
| 56225 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 16. Treffen 03.01.2020 | | |
| 55881 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 15. Treffen 20.12.2019 | | |
| 55661 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 14. Treffen 13.12.2019 | | |
| 55293 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 13. Treffen 06.12.2019 | | |
| 54247 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 11. Treffen 01.11.2019 | | |
| 53915 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess 10. Treffen 18.10.2019 | | |
| 53888 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess 9. Treffen 11.10.2019 | | |
| 53558 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 8. Treffen 04.10.2019 | | |
| 53552 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Zu genehmigen | Normal | AG Antragsprozess - 7. Treffen 27.09.2019 | | |
| 53117 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 6. Treffen 13.09.2019 | | |
| 53115 | AG Antragsprozess | Protokoll | | Offen | Normal | AG Antragsprozess - 5. Treffen 06.09.2019 | | |
| 147006 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Satzungsänderungsanträge 004 und 006 zum BPT22.1 | Antragskommission | |
| 66586 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Anträge zum BPT 20.1 im Portal einstellen | Tobias Stenzel | |
| 65414 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Zeitplan BPT 20.1 | | |
| 55292 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Antragssteller fragen, ob nicht behandelte Anträge zum BPT 20.1 behandelt werden sollen | Tobias Stenzel | |
| 55291 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Wahlprogramm zur Wahl des 20. Deutschen Bundestages anlegen | | |
| 50000 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Konzept Verbesserung der Antragsarbeit | | |
| 49999 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | Probleme der Antragsarbeit sammeln | | |
| 49996 | Antragskommission | To-Do | | Offen | Normal | AG Antragsprozess | | |
| 65204 | Basisentscheid (öffentlich) | Konzept | | Offen | Normal | Notizen BEO-Treffen 2020-08-11 | | |
| 63617 | Basisentscheid (öffentlich) | Konzept | | Offen | Normal | Kommunikation aktueller Stand Softwareentwicklung | Tobias Stenzel | |
| 63616 | Basisentscheid (öffentlich) | Konzept | | Offen | Normal | Neustart Mitglieder-Verifizierung | | |
| 63614 | Basisentscheid (öffentlich) | Konzept | | Offen | Normal | Umsetzung pseudonyme Abstimmungskomponente | Tobias Stenzel | |
| 63606 | Basisentscheid (öffentlich) | Konzept | | in Bearbeitung | Normal | Anforderungen Piratenlogin für Basisentscheid | Tobias Stenzel | |
| 2101 | Basisentscheid (öffentlich) | To-Do | | Offen | Normal | Verifizierungsformular | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------------|--------------------|----------|---------------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 98651 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag: Offener Brief von #BildungAberSicher | Bundesvorstand | |
| 89417 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Zu genehmigen | Normal | XXXIX. (39.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 29.04.2021 | | |
| 88580 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Zu genehmigen | Normal | XXXVIII. (38.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 15.04.2021 | | |
| 86839 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXVII. (37.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 01.04.2021 | | |
| 83870 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXVI. (36.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 18.03.2021 | | |
| 83429 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Dokumentation Social Media | | |
| 83385 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXV. (35.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 04.03.2021 | | |
| 81668 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXIV (34.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 18.02.2021 | | |
| 80292 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag zur Unterstützung der Europäischen Bürgerinitiative #ReclaimYourFace durch die Piratenpartei Deutschland | Bundesvorstand | |
| 80025 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Rechnung RA Gerstädt PSHOP | | |
| 79826 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXIII. (33.) Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 04.02.2021 | | |
| 78609 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Informationsfreiheitsanfrage | Bundesvorstand | |
| 77985 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 21.01.2021 | | |
| 77862 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Umsetzung des beauftragten PR-Konzepts | Bundesvorstand | |
| 76658 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXXI. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 7.1.2021 | | |
| 75521 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung der Beauftragten-GO | Bundesvorstand | |
| 75463 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 10.12.2020 | | |
| 74379 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Beschluss zum kommissarischen Landesvorstand Brandenburg | | |
| 73125 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 26. November 2020 | | |
| 71500 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXVIII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 12.11.2020 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------------|--------------------|----------|----------------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 70244 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Zu genehmigen | Normal | XXVII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 03.11.2020 | | |
| 70242 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXVI. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 29.10.2020 | | |
| 68570 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXV. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 15.10.2020 | | |
| 68428 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIV. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 01.10.2020 | | |
| 68355 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Mitgliederverifizierung auf Bundes- und Landesebene (Aktualisierung) | | |
| 67842 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | GO-Änderung: Öffentliche Einreichung von Anträgen an den BuVo per Antragsportal ermöglichen | | |
| 67233 | Bundesvorstand 14 | To-Do | | in Bearbeitung | Normal | Einladung zum Bundesparteitag 2020.1 am 14. und 15. November 2020 in Fürstenwalde | Tobias Stenzel | |
| 67153 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 17.09.2020 | | |
| 66768 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 07.09.2020 | | |
| 66767 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXI. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 03.09.2020 | | |
| 66002 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Zu genehmigen | Normal | XX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 20.08.2020 | | |
| 65417 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Discourse als offizielle Kommunikations- und Ankündigungsplattform (Erweiterung) | | |
| 65392 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 06.08.2020 | | |
| 63927 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVIII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 23.07.2020 | | |
| 63704 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 09.07.2020 | | |
| 62808 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVI. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 25.06.2020 | | |
| 62096 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XV. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 11.06.2020 | | |
| 61531 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 20200528 XIV. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 28.05.2020 | | |
| 60887 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 20200514 XIII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 14.05.2020 | | |
| 60765 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Übernahme OTS (Pressetool) | Borys Sobieski | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------|--------------------|----------|------------|----------|----------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 60764 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Erstellung Designvorlagen | Borys Sobieski | |
| 60646 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragungen IT | Borys Sobieski | |
| 60333 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 20200430 XII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 30.04.2020 | | |
| 59811 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XI. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 16.04.2020 | | |
| 59698 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Technisches Equipment für Bundesparteitage € 2.000,00 | Bundesvorstand | |
| 59564 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | X. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 02.04.2020 | | |
| 58950 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 19.03.2020 | | |
| 58895 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Erweiterung Bundesmitgliederverwaltung | Borys Sobieski | |
| 58894 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Vorübergehende Beauftragung Bundesmitgliederverwaltung Christoph Schönfeld | | |
| 58892 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Christoph Schönfeld für das Accounting | Borys Sobieski | |
| 58498 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VIII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 05.03.2020 | | |
| 58470 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Benennung Arbeitssicherheit Fa. Sentitec | | |
| 58468 | Bundesvorstand 14 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Benennung DSB Fa. Sentitec | | |
| 58375 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VII. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 20.02.2020 | | |
| 57534 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VI Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 06.02.2020 | | |
| 57252 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | V. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 23.01.2020 | | |
| 56718 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IV. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 09.01.2020 | | |
| 56415 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | III. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 12. Dezember 2019 | | |
| 55688 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | II. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 28.11.2019 | | |
| 55031 | Bundesvorstand 14 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | I. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 14.11.2019 | | |
| 145084 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | GO des 15. Bundesvorstand vom 10.06.2021 | Bundesvorstand | |
| 142717 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Teil-Budget für Transkription beim BPT22.1 | Bundesvorstand | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------|--------------------|----------|------------|----------|---------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 142709 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget BPT22.1 | Bundesvorstand | |
| 142067 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIV. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 12.05.2022 | | |
| 142066 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget Kampagne Chatkontrolle | Detlef Netter | |
| 141755 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIII. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 28.04.2022 | | |
| 138997 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXII Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 14.04.2022 | | |
| 138564 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXI. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 31.03.2022 | | |
| 138551 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bundesparteitag 2022.1 Einladung | | |
| 138168 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung der E-Mail-Richtlinie | Bundesvorstand | |
| 136356 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Mitgliederverwaltungssoftware | Bundesvorstand | |
| 136027 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XX. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 17.03.2022 | | |
| 134354 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Demoinstanz BEO | Bundesvorstand | |
| 134353 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Einführung Matrix | Bundesvorstand | |
| 134352 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reform der Bundes-IT | Bundesvorstand | |
| 134351 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Abschaltung alte Server Infrastruktur | | |
| 133784 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Neugestaltung Inhalt Begrüßungs- und Jubiläumspakete | Bundesvorstand | |
| 133782 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung der Versendungsform Begrüßungs und Jubiläumspakete | Bundesvorstand | |
| 133780 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung Bedruckung Mitgliedsausweise | Bundesvorstand | |
| 132329 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIX. (19) Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 03.03.2022 | | |
| 132328 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Werbefahrt LV Brandenburg | Detlef Netter | |
| 131643 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Abschluss einerLizenzvereinbarung | Bundesvorstand | |
| 131231 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Veranstaltung AG Energiepolitik "Pirates Empowering the Transition" | Bundesvorstand | |
| 130610 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVIII. (18) Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 17.02.2022 | | |
| 129944 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVII (17). Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstands am 03.02.2022 | | |
| 127687 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Finanzierung 1&1 Cloud bis Ende März | Bundesvorstand | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------|--------------------|----------|------------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 127507 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVI (16). Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 20.01.2022 | | |
| 126160 | Bundesvorstand 15 | To-Do | | Offen | Normal | aus einem Fragebogen - Mittel, Wege und Methoden im Bundestagswahlkampf | Bundesvorstand | |
| 124497 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag Themenbeauftragungen | Bundesvorstand | |
| 123363 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XV (15). Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 06.01.2022 | | |
| 123326 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung der Geschäftsbereiche/ Geschäftsordnung | Bundesvorstand | |
| 123159 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIV. (14.) Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 09.12.2021 | | |
| 119280 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Geschäftsordnung BuVo 15 - Änderung bei Mitgliederverwaltung/Betreuung | Bundesvorstand | |
| 116215 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Seminare | Bundesvorstand | |
| 115977 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Corona Forderungen der PIRATEN | | |
| 114810 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIII. (13.) Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 25.11.2021 | | |
| 114764 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Redaktionsadressen - PiratenPR | Bundesvorstand | |
| 114371 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Einbindung von Barrierefreiheits-Tools auf die Webseiten der Piratenpartei Deutschland | Bundesvorstand | |
| 113607 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XII. (12.) Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 11.11.2021 | | |
| 113345 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Verpflichtende 2FA für Webseiten | Bundesvorstand | |
| 109711 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XI. (11.) Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 28.10.2021 | | |
| 109441 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | X. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 14.10.2021 | | |
| 109084 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Arbeitssitzungen des 15.BuVo "Nicht Öffentlich" | Bundesvorstand | |
| 108911 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Aufarbeitung und zukünftiges Verfahren für Wahlentscheidungshilfen (z.B. Wahl-O-Mat) | Bundesvorstand | |
| 108902 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Neuaufstellung der politischen Zusammenarbeit innerhalb der Piratenpartei | Frank Grenda | |
| 108900 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | kommunale Mandatsträger - Übertragung RedmineProjekt - Änderung EMail Richtlinie | Frank Grenda | |
| 108560 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Außerordentliche Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 3.10.2021 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------|--------------------|----------|------------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 108527 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Finanzantrag weitere 20.000 Euro Rekonstruktion der Datenbanken aus der Bundesbuchhaltung | Bundesvorstand | |
| 108515 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Ausserordentliche Vorstandssitzung am 3.10.2021 | Bundesvorstand | |
| 108496 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Anforderung Passwort Sage-Datenbank für den ReBe2020 | Bundesvorstand | |
| 108468 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IX. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 30.09.2021 | | |
| 108345 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Änderung der Geschäftsordnung | Bundesvorstand | |
| 108330 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Unterstützung des Aufrufs - wegmit218 | Bundesvorstand | |
| 108268 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VIII. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 16.09.2021 | | |
| 108171 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Jens Hänsch als Justiziar des Bundesverbandes | Bundesvorstand | |
| 107672 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Ausserordentliche Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 14.9.2021 | | |
| 107671 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bestätigung des Beschlusses: Budgetbeschluss für die Beauftragung von IAS für die Wiederherstellung der Datenbanken zur fristgemäßen Abgabe des Rechenschaftsberichts | Bundesvorstand | |
| 107595 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Übertragung von bisher bestehenden Zugängen Alt Buchhaltungssystem auf das neue Buchhaltungssystem und Anlage von neuen Zugängen wie erforderlich. | Bundesvorstand | |
| 107468 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VII. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 02.09.2021 | | |
| 106924 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Ausschreibung Datenschutzkoordination | Bundesvorstand | |
| 106277 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VI. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 19.08.2021 | | |
| 106082 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | V. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 5. August 2021 | | |
| 105756 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Außenauftritt / Design - Softwarepakete | Frank Grenda | |
| 104999 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Vorgehen Budgetplan Bundesverband 2021/22 | Bundesvorstand | |
| 104925 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IV. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 22.07.2021 | | |
| 104519 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | III. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 08.07.2021 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------|--------------------|----------|---------------|----------|----------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|---------------|
| 103151 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | II. Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 24.06.2021 | | |
| 101777 | Bundesvorstand 15 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | I. und konstituierende Vorstandssitzung des 15. Bundesvorstandes am 10.06.2021 | | |
| 101304 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Ausschreibung Themenbeauftragte -neu- | Frank Grenda | |
| 101221 | Bundesvorstand 15 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag an den BuVo Vortrag Rechenschaftsbericht Petra Stoll kommenden BPT | Joachim Rotermund | |
| 168854 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Zu genehmigen | Normal | XIII. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 24.11.2022 | | |
| 168838 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XII. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 10.11.2022 | | |
| 167666 | Bundesvorstand 16 | To-Do | | Offen | Normal | Bundeshaushalt 2023 - Entwurf | Detlef Netter | |
| 166324 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beschluss zur Anschaffung von Audioequipment | | |
| 165708 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beschluss zur Aufhebung des Beschlusses zur Umsetzung des PR-Konzeptes von 29.01.2021 | | |
| 165501 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Reisebudget SGdL | Detlef Netter | |
| 164065 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XI. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 27.10.2022 | | |
| 163504 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Reisekosten aus dem Reisekosten-Budget Themenbeauftragte | Bundesvorstand | |
| 163196 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | X. Vorstandssitzung 16. Bundesvorstandes am 21.10.2022 | | |
| 163162 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Einrichtung eines Sammelbudget für die Unterstützung der Aktion in Lützerath | | |
| 163152 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bereitstellung von Internet in Lützerath | | |
| 161946 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IX. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 13.10.2022 | | |
| 161944 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Außerordentliche Bundesvorstandssitzung am 21.10.2022 um 18 Uhr hps wegen Umplanung Haushalt | Bundesvorstand | |
| 161628 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bundeshaushalt 2022 v. 16.10.2022 | Detlef Netter | |
| 160939 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | [BSG SG Marina 2022] Budgetantrag | Detlef Netter | |
| 159182 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Account bei synthesia.io | Jan Kossick | |
| 158155 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VIII. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 29.09.2022 | | |
| 157534 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Erweiterung im Sage / Berechtigungs-Management | Detlef Netter | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------|--------------------|----------|------------|----------|--------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 156268 | Bundesvorstand 16 | To-Do | | Offen | Normal | Langzeitumsetzung Wordpresstheme / Website-Überarbeitung | Sven Bechen | |
| 156229 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VII. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 15.09.2022 | | |
| 156189 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Assistenz Bundesschatzmeister | Detlef Netter | |
| 155570 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Finanzantrag / Umzug Lager Reutlingen in das Lager Berlin | Detlef Netter | |
| 155539 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag SG Neumitglieder | | |
| 155111 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekosten PPEU Council | | |
| 155048 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Delegation PPEU Council der PPDE | | |
| 154710 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VI. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 01.09.2022 | | |
| 154709 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Discord | Sven Bechen | |
| 154706 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Signatur des 16. Bundesvorstands | Bundesvorstand | |
| 154298 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Budget Terminbewerbung 01.09. OTS | | |
| 154294 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Geschäftsordnung des 16. Bundesvorstands | Bundesvorstand | |
| 153773 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget für politische Aktion in Berlin 01.09. | | |
| 153738 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Kündigung des Facelift SocialMedia Tools | Bundesvorstand | |
| 153722 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekosten Gamescom 2022 | Bundesvorstand | |
| 153574 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | V. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 18.08.2022 | | |
| 153190 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget für die 1. Klausur des 16. Bundesvorstandes | | |
| 152817 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Bernhard Worm | Mark Hintz | |
| 152816 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Andre Neuhäuser | Mark Hintz | |
| 152815 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Sven Bechen | Mark Hintz | |
| 152812 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Yannick Schürdt | Mark Hintz | |
| 152811 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Fabian Holtappels | Mark Hintz | |
| 152810 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Christian Göttges | Mark Hintz | |
| 152809 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Kim Höfer | Mark Hintz | |
| 152808 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Phil Höfer | Mark Hintz | |
| 152762 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung ViSdP Flaschenpost | | |
| 152688 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Unterstützung und übernahme von Referenten Kosten | Detlef Netter | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|-------------------------|--------------------|----------|------------|----------|----------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 152619 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Sommerfest in Tydal | | |
| 152366 | Bundesvorstand 16 | To-Do | | Offen | Normal | Antrag Vorstandsportal | Sven Bechen | |
| 152365 | Bundesvorstand 16 | To-Do | | Offen | Normal | Mitgliederportal | Sven Bechen | |
| 152220 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IV. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 4.8.2022 | | |
| 152201 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | III. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 21.7.2022 | | |
| 152190 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Bilddatenbank | Sven Bechen | |
| 152188 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag Vorstandsportal | Sven Bechen | |
| 152187 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag Webseite SSO | Sven Bechen | |
| 152185 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Wordpress Theme | Sven Bechen | |
| 152171 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Stellungnahme gegen Hass und Hetze | Mark Hintz | |
| 152169 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Stellungnahme gegen Hass und Hetze | | |
| 150083 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | II. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 7. Juli 2022 | | |
| 150077 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Einrichtung der SGen Gestaltung und Kampagne | | |
| 149928 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Verlängerung OTS / news aktuell | | |
| 149482 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget Brüssel-Aufenthalt | | |
| 149329 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget Trauerkranz | Detlef Netter | |
| 149294 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget - Rechtsangelegenheiten PShop | Detlef Netter | |
| 149291 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Ausschreibung Moderation | | |
| 149066 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Lager BGS / Ordner u. BPT Technik | Detlef Netter | |
| 148961 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget für Rechtsangelegenheit | Detlef Netter | |
| 148958 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Falk Hirschel | Bundesvorstand | |
| 148952 | Bundesvorstand 16 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | I. Vorstandssitzung des 16. Bundesvorstandes am 23.06.2022 | | |
| 148924 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Geschäftsordnung des 16. Buvo | Bundesvorstand | |
| 148846 | Bundesvorstand 16 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget für die Schatzmeisterei / Anschaffung Regale für Ordner | Bundesvorstand | |
| 113181 | Landesvorstand BW 20/21 | Beschluss | | Angenommen | Normal | SM Club Beauftragung 20.11.2021 | Borys Sobieski | |
| 86033 | Landesvorstand BW 20/21 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag: Beauftragung einen Plakatierdienstleisters zur Bundestagswahl 2021 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|---------------------------|-------------|----------|------------|----------|---------------------------------------------------------------------------------|---------------|---------------|
| 84756 | Landesvorstand BW 20/21 | Beschluss | | Offen | Normal | Beauftragung Sandra Schwab / Michael Ebner | | |
| 150901 | Landesvorstand BW 21/22 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget Antrag Future Camp 2022 | | |
| 147120 | Landesvorstand BW 21/22 | Beschluss | | Offen | Normal | Budget Reifen Mobiler infostand | | |
| 140372 | Landesvorstand BW 21/22 | Beschluss | | Offen | Normal | TÜV Mobiler Infostand | | |
| 134960 | Landesvorstand BW 21/22 | Beschluss | | Angenommen | Normal | #PiratenHelfen - Unterstützung durch Verleih des Piratenmobils | | |
| 134024 | Landesvorstand BW 21/22 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag IT Budget | | |
| 125057 | Landesvorstand BW 21/22 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag: Übertragung der Kompetenzen für den SM-Club | | |
| 135801 | Landesvorstand HB 20/21 | Maileingang | | Nachfrage | Normal | Ihr PayPal-Beleg | | |
| 156798 | Landesvorstand HB 22/24 | Rechnungen | | Offen | Normal | Bewirtung Team Borys zur Aufstellungsversammlung 85,00€, gespendet | Andreas Lange | |
| 154626 | Landesvorstand HB 22/24 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Reisekosten Team Borys | LaVo Bremen | |
| 140745 | Landesvorstand HB 22/24 | Maileingang | | Offen | Normal | Sammelticket Feuerlöscher | | |
| 137218 | Landesvorstand HB 22/24 | Rechnungen | | Offen | Niedrig | Sammelticket Rechnungen 2022 | Andreas Lange | |
| 169803 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Offen | Normal | Beschluss Protokoll LaVo 01.12.2022 | | |
| 169802 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Offen | Normal | Protokoll LaVo 01.12.2022 | | |
| 167740 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beschluss Protokoll LaVo 17.11.2022 | | |
| 167736 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 17.11.2022 | | |
| 165092 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beschluss Protokoll LaVo 03.11.2022 | | |
| 165091 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 03.11.2022 | | |
| 159188 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beschluss Protokoll LaVo 06.10.2022 | | |
| 159187 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 06.10.2022 | | |
| 157262 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 22.09.2022 | | |
| 157261 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | LPT 2022.2 | Jens Hänsch | |
| 157259 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Unterstützung der Klage eines Bürgers gegen die OB-Wahl Dresden 2022 | Andreas Roth | |
| 152863 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 11.08.2022 | | |
| 151721 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 28.07.2022 | | |
| 151678 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Zuschuss Jupis | Andreas Roth | |
| 138817 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Offen | Normal | Einreichung Beschwerde zur Prüfung der ordnungsgemäßen Einladung zum BPT 2022.1 | Steve König | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|--------|---------------------------------|--------------------|----------------------|----------------|----------|---------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 134350 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Umzug Domain & Website piraten-sachsen.de | Steve König | |
| 123354 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bergbaufolgelandschaft - Kohleausstieg | Jens Hänsch | |
| 118920 | LV Sachsen Vorstand 21/23 | Protokoll | | Genehmigt | Normal | Protokoll LaVo 09.12.2021 | | |
| 139762 | Schatzmeisterc lub (öffentlich) | To-Do | | Offen | Normal | Bundes-IT 2022 | | |
| 136652 | Schatzmeisterc lub (öffentlich) | To-Do | | Offen | Normal | Wasserstandsmeldungen Buchhaltung 2021 | | |
| 65893 | Test | To-Do | Postfach-Problematik | in Bearbeitung | Normal | Irgendwas mit Postfach | Tobias Stenzel | |
| 65907 | Test | To-Do | | Offen | Normal | Ticket mit Datei | | |
| 65902 | Test | Beschluss | | Offen | Normal | Noch ein Antrag | | |
| 65901 | Test | Beschluss | | Offen | Normal | Ein Beschluss | | |
| 65895 | Test | To-Do | | Offen | Normal | Redmineschulung | | |
| 65894 | Test | To-Do | | in Bearbeitung | Normal | Schlüssel suchen | Ingo Höft | |
| 26960 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-08-11 | | |
| 26528 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 24. Vorstandssitzung des 10. Bundesvorstands am 28.07.2016 | | |
| 26523 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 23. Vorstandssitzung des 10. Bundesvorstands am 14.07.2016 | | |
| 25883 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-06-16 | | |
| 25658 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-06-02 | | |
| 25566 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-05-19 | | |
| 25056 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 19. Vorstandssitzung des 10. Bundesvorstands am 21.04.2016 | | |
| 24837 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-04-07 | | |
| 24583 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-03-24 | | |
| 24329 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 15. Vorstandssitzung des 10. Bundesvorstands am 25.02.2016 | | |
| 24327 | Vorstand 10 | Beschluss | | Offen | Normal | Zugang der BundesPR zu allen Social Media-Kanälen der Bundespartei. | Bundesvorstand | |
| 23398 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-02-11 | | |
| 23284 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2016-01-28 | | |
| 21848 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-12-17 | | |
| 21086 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-12-03 | | |
| 20721 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-11-19 | | |
| 20384 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | BuVo-Sitzung-2015-11-05 | | |
| 19872 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-10-22 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------|--------------------|----------|------------|----------|----------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|---------------|
| 19721 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-10-08 | | |
| 18382 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-09-24 | | |
| 17680 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-2015-09-10 | | |
| 17637 | Vorstand 10 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag auf read-only Zugang zu Sage für DSB | Bundesvorstand | |
| 17435 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Protokoll der Buvo-Sitzung vom 27.08.2015 | | |
| 17302 | Vorstand 10 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Protokoll Bundesvorstandssitzung 13.08.2015 | | |
| 16594 | Vorstand 10 | Beschluss | | Offen | Normal | Bilder vom BPT / 2. Zugriff & Rechte an BPT-Bilder der mit RK begünstigten Fotografen | Bundesvorstand | |
| 37184 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-19-10-2017 | | |
| 37148 | Vorstand 11 | Einzelbeschlüsse | | Angenommen | Normal | Minderungsanträge im Redmine Bund | Thomas Knoblich | |
| 36937 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 29. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 05.10.2017 | | |
| 36790 | Vorstand 11 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag auf Unterstützung von https://savecodeshare.eu | Patrick Schiffer | |
| 36723 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 28. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 21.09.2017 | | |
| 36359 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-07-09-2017 | | |
| 36092 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 27. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 24.08.2017 | | |
| 35507 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 26. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 10. August 2017 | | |
| 35260 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-27-07-2017 | | |
| 35137 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 24. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 13. Juli 2017 | | |
| 34890 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-29-06-2017 | | |
| 34713 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-15-06-2017 | | |
| 34434 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 21. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 01.06.2017 | | |
| 34422 | Vorstand 11 | Einzelbeschlüsse | | Angenommen | Normal | Budget Tool für Parlamentsanalyse | | |
| 34324 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 20. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 24.05.2017 | | |
| 33969 | Vorstand 11 | Einzelbeschlüsse | | Angenommen | Normal | Budget für Bilder für Wahlkampf | | |
| 33905 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-04-05-2017 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------|--------------------|----------|-----------|----------|-------------------------------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 31865 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 17. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 20.04.2017 | | |
| 31864 | Vorstand 11 | Beschluss | | Offen | Normal | Erklärung zu Teilnahme des 1V an Sozialismustagen | Bundesvorstand | |
| 31690 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-06-04-2017 | | |
| 31614 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-23-03-2017 | | |
| 30775 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-09-03-2017 | | |
| 30713 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-23-02-2017 | | |
| 30430 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-09-02-2017 | | |
| 29947 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-26-01-2017 | | |
| 29684 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-12-01-2017 | | |
| 29548 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-29-12-2016 | | |
| 28867 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-15-12-2016 | | |
| 28719 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 7. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 01.12.2016 | | |
| 28475 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-17-11-2016 | | |
| 28235 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-03-11-2016 | | |
| 28224 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 4. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 20.10.2016 | | |
| 27865 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-06-10-2016 | | |
| 27832 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-22-09-2016 | | |
| 27532 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-08-09-2016 | | |
| 27273 | Vorstand 11 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 26. Vorstandssitzung des 10. Bundesvorstands am 2016.08.25 | | |
| 45464 | Vorstand 12 | Beschluss | | Offen | Normal | Antrag an den Bundesvorstand bzgl Weiterverwendung des Bundesbediensteten Dr Maaßen | Bundesvorstand | |
| 45422 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 27. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 01.11.2018 | | |
| 45000 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 26. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 18.10.2018 | | |
| 44991 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 25. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 28.09.2018 | | |
| 44540 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 24. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 2018.09.20 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------|--------------------|----------|-----------|----------|----------------------------------------------------------------|----------|---------------|
| 44285 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 23. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 06.09.2018 | | |
| 44148 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 22. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 23.08.2018 | | |
| 43963 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 21. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 9. August 2018 | | |
| 43773 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 20. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 26.07.2018 | | |
| 43604 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-12-07-2018 | | |
| 43483 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-28-06-2018 | | |
| 43194 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-14-06-2018 | | |
| 42936 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-31-05-2018 | | |
| 42680 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 15. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstandes am 17.05.2018 | | |
| 42446 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 14. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 3. Mai 2018 | | |
| 41907 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 13. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 19.04.2018 | | |
| 41781 | Vorstand 12 | Beschluss | | Offen | Normal | Abstimmungsergebnisse zu SO 007 (sog. H3rmi-Antrag) | | |
| 41723 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 12. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 05.04.2018 | | |
| 41335 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 11. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 22.03.2018 | | |
| 40946 | Vorstand 12 | Beschluss | | Offen | Normal | Reisekostenbudget Programmkonferenz 18.1 | | |
| 40913 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-08-03-2018 | | |
| 40744 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 9. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 22.02.2018 | | |
| 40508 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-08-02-2018 | | |
| 40058 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-25-01-2018 | | |
| 39614 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | 6. Vorstandssitzung des 12. Bundesvorstands am 11.01.2018 | | |
| 39224 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-28-12-2017 | | |
| 38327 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-14-12-2017 | | |
| 38104 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-30-11-2017 | | |
| 37789 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-16-11-2017 | | |
| 37527 | Vorstand 12 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Buvo-Sitzung-02-11-2017 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|-------------|--------------------|----------|-----------|----------|----------------------------------------------------------------|----------------|---------------|
| 54274 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIV. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 31.10.2019 | | |
| 54051 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXIII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 17.10.2019 | | |
| 53940 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 19.09.2019 | | |
| 53318 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XXI. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 05.09.2019 | | |
| 53210 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XX. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 2.9.2019 | | |
| 52986 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIX. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 22.08.2019 | | |
| 52796 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVIII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 08.08.2019 | | |
| 52437 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 25.07.2019 | | |
| 52425 | Vorstand 13 | Beschluss | | Offen | Normal | Benennung eines Attachés für Canada und U.S.A. | Bundesvorstand | |
| 52237 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XVI. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 11.07.2019 | | |
| 52196 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XV. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 27.06.2019 | | |
| 51933 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIV. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 13.06.2019 | | |
| 51600 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XIII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 16.05.2019 | | |
| 50812 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 02.05.2019 | | |
| 50544 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | XI. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 18.04.2019 | | |
| 50244 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | X. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 04.04.2019 | | |
| 49935 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IX. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 21.03.2019 | | |
| 48896 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VIII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 07.03.2019 | | |
| 48292 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VII. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 21.02.2019 | | |
| 48025 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | VI. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 07.02.2019 | | |
| 47564 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | V. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 30.01.2019 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|-------|--------------------|--------------------|----------|------------|----------|-------------------------------------------------------------------------|------------------|---------------|
| 47558 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | IV. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 24.01.2019 | | |
| 47232 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | III. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 10.01.2019 | | |
| 46994 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | II. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 13.12.2018 | | |
| 46053 | Vorstand 13 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | I. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 29.11.2018 | | |
| 5455 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Verpflegung Internationale Gäste BPT14.2 | | |
| 5452 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Anpassung E-Mail-Richtlinie Bund | Alexander Zinser | |
| 5450 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Unterstützung "Piraten Erzählen" | | |
| 5435 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beendigung der Themenbeauftragung Demokratie und Wahlrecht | | |
| 5434 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Unterstützung CSD Köln | | |
| 5418 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Übernahme Versandkosten Hessen/Sachsen | Gefion Thürmer | |
| 5416 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Vollmacht für Unterzeichnung der Lizenzvereinbarung Plakatpendenshop | Gefion Thürmer | |
| 5406 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekosten für Gast Guillaume Saouli als Referent auf BPT | | |
| 5394 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Anbieter für Großplakatshop | Gefion Thürmer | |
| 5393 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budgetplanung Flaschenpost | Gefion Thürmer | |
| 5379 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beitrag zur Teilnahme an der "Freiheit statt Angst" | | |
| 5320 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Sofort | Antrag: Kranz für Frank Schirmmacher | | |
| 5318 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Vorstandsbericht 19.06.2014 | | |
| 5222 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Spendenaktion und Ausfallversicherung für zweite Instanz der GEMA-Klage | Gefion Thürmer | |
| 5204 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Unterstützung JuPi-Camp | Thorsten Wirth | |
| 5200 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Vorstandsbericht 06.06.2014 | | |
| 5190 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Unterstützung der gepl. Europ. Bürgerini. "Weed like to talk" | | |
| 5164 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Finanzplan SG Bildung | Gefion Thürmer | |
| 5147 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Antrag: dauerhafter Betrieb eines Streamingsservers | Alexander Zinser | |
| 5074 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Vertragsbeendigung PShop / Stellen einfrieren | | |
| 5051 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Vorstandsbericht 22.05.2014 | | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|------|-----------------------|--------------------|----------|------------|----------|--------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|---------------|
| 5041 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Koordinatoren mit dem Bündnis "Freiheit statt Angst" | Caro Mahn-Gauseweg | |
| 5010 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung SG-Presse-Redaktionsleitung | Thorsten Wirth | |
| 5006 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung SAGE-Administration und Übergabe | | |
| 5005 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Aktion "Snowden nach Berlin" | | |
| 4959 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekostenzuschuss Berliner Energietage | | |
| 4947 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekostenzuschuss TTIP-Verhandlungen (Br. Kramm) | | |
| 4880 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | neuer Dienstleister für Großflächen | Gefion Thürmer | |
| 4854 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Sofort | Anmeldung zur Teilnahme an der 5. Runde der TTIP-Verhandlungen am 21.5. in Arlington | Thorsten Wirth | |
| 4843 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Vorstandsbericht 08.05.2014 | | |
| 4706 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekostenordnung für (a)BPT14.2 | Veronique Schmitz | |
| 4627 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Erweitertes Budget für Druck von Großplakaten | Gefion Thürmer | |
| 4597 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Unterstützung des GMM 2014 | | |
| 4569 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Übersetzung des Kurzprogrammes in leichte Sprache | Gefion Thürmer | |
| 4559 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Zuschuss Event in Trier | Gefion Thürmer | |
| 4557 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Protokoll BuVo-Sitzung 10.04.2014 | | |
| 4555 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Protokoll BuVo-Sitzung 27.03.2014 | | |
| 4550 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Sofort | Unterstützung der STOPP-MMS Demo am 26.4.14 in Hannover | | |
| 4546 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Unterstützung TTIP Demos 2 | Gefion Thürmer | |
| 4541 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Unterstützung Wahlkampfevent in Potsdam | Gefion Thürmer | |
| 4518 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Zeit und Ort aBPT 2014 | | |
| 4517 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Unterstützung Event in Trier | Gefion Thürmer | |
| 4505 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Unterstützung TTIP Demos | Gefion Thürmer | |
| 4504 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Zusammenlegung der Geschäftsbereiche Auslandspiraten und Mitgliederbetreuung | Alexander Zinser | |
| 4501 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Wahlkampfaktionen Bremen | Gefion Thürmer | |
| 4474 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung SG Bildung | Gefion Thürmer | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|------|-----------------------|-----------|----------|------------|----------|----------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|---------------|
| 4349 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Unterstützung "BlockaDO" am 1. Mai 2014 in Dortmund | | |
| 4308 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Finanzantrag Sozialcamp | | |
| 4248 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Akkreditierung BPT14.2 | | |
| 4214 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget für Großplakate | Gefion Thürmer | |
| 4192 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag Finanzierung Asyl Aktion "FRONTEXkills" | Caro Mahn-Gauseweg | |
| 4175 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Änderung Geschäftsordnung | | |
| 4171 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Delegation PPI GA Paris 2014 | | |
| 4115 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Kostenfreigabe - Umgestaltung P9 für PKs | Thorsten Wirth | |
| 4112 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag zur finanziellen Unterstützung "Wege zum bedingungslosen Grundeinkommen" | Caro Mahn-Gauseweg | |
| 4096 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Antrag auf Änderung der Kontovollmachten | Veronique Schmitz | |
| 4094 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Verlängerung Beauftragung BDSB | | |
| 4087 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bundesbeauftragung für Ausweisdruck | | |
| 4054 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Unterstützung der Demo mit Kundgebung am Dagger Complex am 29.3.2014 - Bundesverband | Caro Mahn-Gauseweg | |
| 4053 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Anschaffung und Scan Buch 'Der eingetragene Verein' / Sauter, Schweyer, Waldner - Onlinebibliothek | Veronique Schmitz | |
| 4037 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekostenerstattung PPEU-Gründung | | |
| 4007 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Aufteilung Geschäftsbereiche im kommissarischen Bundesvorstand | | |
| 4006 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Aufnahme eines weiteren kommissarischen Bundesvorstandsmitglied | | |
| 4004 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Darlehen | Gefion Thürmer | |
| 4000 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Reisekostenvorschuss Stevan Cirkovic | Gefion Thürmer | |
| 3985 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | kommissarischer Bundesvorstand | | |
| 3977 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Kommissarischer Themenbeauftragter für Datenschutz | | |
| 3973 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Neuer Themenbeauftragter für Gesundheitspolitik | | |
| 3972 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Liste der Themenbeauftragten | | |
| 3941 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Unterschriftsvollmacht Swanhild Goetze | Veronique Schmitz | |

| # | Project | Tracker | Category | Status | Priority | Subject | Assignee | Landesverband |
|------|--------------------|--------------------|----------|------------|----------|------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------|---------------|
| 3940 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Protokoll BuVo-Sitzung 13.03.2014 | | |
| 3923 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Delegation der Piratenpartei Deutschland für den Rat der PPEU | | |
| 3855 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung LQFB - Clearingstelle | Veronique Schmitz | |
| 3846 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Self-Service-Portal für MV | | |
| 3786 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: Überprüfung Verantwortungsstruktur und Dezentralität der Bundes-IT | | |
| 3778 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Themenbeauftragung "Asyl & Migration" | | |
| 3773 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf formelle Beauftragung Jobcenter-Hosting | | |
| 3761 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag: politische Bildung und Diskurs | | |
| 3686 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Antrag auf Ausfallbürgschaft | Caro Mahn-Gauseweg | |
| 3666 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | SG Fundraising - Gremium für Freigabe durch Landesschatzmeister - Spendenzweck / Spendenaktion | Stefan Bartels | |
| 3665 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | SG Fundraising - Beauftragung für Zahlungsdienstleister-Verträge | Stefan Bartels | |
| 3664 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | SG Fundraising - Infrastrukturkosten | Stefan Bartels | |
| 3476 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Bibliothek | Veronique Schmitz | |
| 3474 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Dringend | Die Piratenpartei möge sich der Anzeige des CCC u.a. anschließen | | |
| 3464 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Hoch | Beauftragung Pirateninfo | Stephanie Schmiedke | |
| 3461 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Mailadresse/Redmine Instanz pirateninfo@piratenpartei.de | Stephanie Schmiedke | |
| 3460 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Kostenübernahme BSG Klausur 22./23.02.2014 | Veronique Schmitz | |
| 3361 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Flaschenpost | Gefion Thürmer | |
| 3358 | Vorstand 2012-2014 | Sitzungsprotokolle | | Genehmigt | Normal | Protokoll BuVo-Sitzung 30.01.2014 | | |
| 3279 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Budget 2014 | | |
| 3232 | Vorstand 2012-2014 | Beschluss | | Angenommen | Normal | Beauftragung Foren-Moderation | | |

...